

# 闪婚+两地分居的杀伤力有多大?

## “日剧女王”中山美穗准备离婚



日剧女王中山美穗与作家兼歌手老公辻仁成(右图)因为两地分居而选择离婚。



日媒消息,44岁的日本女演员中山美穗将和54岁的丈夫、歌手兼芥川赏作家辻仁成离婚,结束12年的婚姻生活。他们两人从2002年起交往8个月后闪电结婚,之后移居于法国巴黎,婚后中山美穗就做起了家庭主妇,不再工作,2004年1月她生下长子。中山美穗有“日剧女王”、“月九女王”的美名,主演的日本电影《情书》、《东京日和》让中国观众留下深刻印象。

至于离婚原因,有说两人因为闪婚并未清楚对方的缺点,加上育儿的关系。中山美穗的儿子如今已经10岁,由于取得法国居留许可证及续期很困难,他们必须好好照顾法国籍的儿子以免被取消资格,故此他们在日本有工作的时候,最少有一方留在巴黎照顾儿子。因为法国

日本两边走,又要彼此配合时间,导致两人关系疏远。闪婚+远距离的两地分居,果然基本没啥好结果啊。

此外,这对夫妇的熟人爆料说,二人早就没有感情,离婚是不可避免的事,只是还有很多财产和抚养权方面的事情没有谈妥,目前还没有提交离婚手续。难怪从前几年开始,中山美穗就频繁地接日本国内的工作,可以看出她在为离婚之后的事情做准备。据悉,中山美穗希望作为歌手复出,但同时又担心自己已经过气,不再吸引听众,毕竟此前作为演员复出接下的电视剧和电影都没有好成绩,这对她的打击也很大。

日剧女王离婚的消息传出后,许多小伙伴们都为这对夫妇扼腕叹息,“多郎才女貌啊”,不过也有部分八卦的、外

貌协会的网友翻出中山美穗老公辻仁成的近照一看,竟然不再为美穗姐姐可惜了,因为她的老公长得实在“非主流”啊,“她这老公现在实在是太吓人了,视觉系歌手么?”

### 正面教材

### 反面教材

#### 山长水远,分手总是难免的

**中山美穗摘婚戒** 日本资深玉女中山美穗已把婚戒摘掉,她和作家丈夫辻仁成长达12年的婚姻走到了尽头。中山美穗的丈夫辻仁成,除了头顶人气作家头衔外,还身兼音乐家、摇滚乐手等多重身份,一头长发,文艺男身上优点缺点都很全,心花口花会表达,惹是生非会道歉。这几年这对夫妻间时空的空隙,都被背叛分手、复合、终于分开

的传言给填满了。辻仁成在中山美穗之前,结过两次婚,第一次是和圈外人A子,第二个则是女星南果步,中山美穗结婚蜜月归来开工,收到丈夫前妻A子托记者带的问候,“美穗好好保重才好呀。”言外之意,他怎么对我,以后也会怎么对你。果然,才情,花心,加上距离,这样的娱乐圈婚姻能有12年之久,已经算是奇迹了。

**“西西里传说”谁知道呢** 意大利性感女神莫妮卡·贝鲁奇与法国才子文森·卡索长达14年的爱情神话告终的官方理由,也是聚少离多。婚后莫妮卡·贝鲁奇在罗马居住,而文森·卡索大部分时间都在巴西。两人都是特立独行的人,作为男神、女神级别的人物,艺人胆大到了一家人敢长期不

在一个地方待着,并自信“我们的感情不是你们理解得了的”。直到西西里女神莫妮卡·贝鲁奇突然话里有话地说“婚姻,我不知道它是否能永久,今天它还存在,但一年之后……谁知道呢”。这基本就是一个否定句了吧。一年后,果然离了。不确定性和距离一样,都是置感情于最不能承受之悬乎境地。什么叫两情相悦岂在朝朝暮暮啊,必须在一箪食一瓢饮的朝朝暮暮好吧。

**被工作是婚姻的天敌** 斯嘉丽·约翰逊和绿灯侠瑞安·雷诺兹一度成为好莱坞的模范夫妻,他们低调相爱,温馨相处,年轻绽放,互不攀附。这么美好又养眼的婚姻,也就维持了两年,斯

嘉丽与瑞安之间没有不忠,损坏婚姻的天敌就一个——工作。同为演员的两人因各自的工作让他们长期分居异地,婚后聚少离多则导致两人日渐疏远。离婚后,这个备受伍迪·艾伦老爷子宠爱的女主角,和西恩·潘父女恋了三个月,和内特·内勒在一起打酱油一年,去年和法国帅哥罗曼·达瑞克订婚,摆在他们面前的巨大障碍还是那个——距离。

## 都敏俊+千颂伊在外星人面前,距离算什么?

能战胜闪婚+两地分居的夫妻/情侣,小编一时半会除了想起《来自星星的你》双贤情侣档(金秀贤饰演的都敏俊+全智贤饰演的千颂伊)之外,实在也抓不到其他人了。

只是这对情侣还是外星人+地球人的组合!这两人有超能力+超毅力+超“二”爱情观,什么虫洞啦、夺产阴谋啦、娱乐圈绯闻啦都只是爱情的助攻,不算问题,好吗。

晒一下,“二千”千颂伊抵抗闪婚+两地分居,痴爱外星人叫兽都敏俊的必杀技,各位远距离恋爱的地球情侣们自行脑补吧!——“他为了回来一定很辛苦!也许他永远回不来,但我还是会一直等他!你问我没有预告的消失累不累?虽然也很累,但正因为如此,所以现在能更相爱、一想到眼前的一切可能就是最后时刻,就会更加珍惜!”

## 邓紫棋炮轰林宥嘉5宗罪:“从没发现你那么虚伪”

据港媒报道,现年22岁的邓紫棋凭《我是歌手2》在内地红爆,却事业得志爱情失意,与林宥嘉3年情玩完,更反目成仇!日前,邓紫棋在私人脸书账号上炮轰旧爱林宥嘉5宗罪,称“当日牵手红地毯后仍拒认拍拖,今日分手却利用她宣传个唱,不但没提出分手只玩失踪,甚至约了两家人在台湾吃饭都玩消

失”。惨被狠甩的邓紫棋更怒斥林宥嘉:“从来都没发现你那么虚伪!”

林宥嘉和邓紫棋最近因为分手传闻闹得沸沸扬扬,先是爆出邓紫棋爆红后甩林宥嘉,又传是林宥嘉劈腿甩邓紫棋,更有传闻称两人根本没有恋爱,一切只为炒作。相比林宥嘉的从容淡然回应分手传闻,作为暂退歌坛服役的“谢幕”演出,邓紫棋则一直没正面回应此事。但日前,她突然在脸书上“控诉”林宥嘉5宗罪。看完控诉词之后,有网友一语道破:“炒作都是相互的!”谁让《我是歌手2》进入决赛周了呢,网友这么YY也不是没有道理的。南都供稿